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Krosno, dnia 23 stycznia 2017 roku

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg siatek przepuklinowych
Nr postepowania EZ/215/05/2017

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych
(t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z p6Zn. zm.) Zamawiajacy nie ujawniajac Zrédta zapytania, przekazuje
tre$¢ zlozonych w toku postgpowania zapytan wraz z wyjaénieniami.

Pytanie 1. pakiet 2.. Czy Zamawiajagcy w pakiecie 2 wyrazi zgode na zaoferowanie implantu
trojwymiarowego do prewencji i naprawy. przepuklin okotostomijnych z kominem o $rednicy 2,3 -
lub 4cm, implant jednowarstwowy sktadajacy si¢ z dwoch komponentéw;polipropylenu w 12%
umozliwiajgcego przyrastanie siatki do otrzewnej i w 88% z PVDF materialu zapobiegajacego -
zrostom od strony trzewi, z kolorowym wyznacznikiem do prawidlowej aplikacji w rozmiarach;
16cm x 16cm z kominem o §rednicy 3em lub w rozmiarze25cm x 25¢m z kominem o $rednicy 2cm
lub w rozmiarze 17cmx17cm z kominem o $rednicy 4cm, co pozwoli Wykonawcy na zlozenie
- konkurencyjnej oferty?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 2. — pakiet 6. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w pakiecie 6 na zaoferowanie jednorazowego
urzadzenia do fiksacji siatek przepuklinowych metods laparoskopowa, dlugosé szaftu 35,5 cm,
pozostale parametry bez zmian, co pozwoli Wykonawcy na zlozenie konkurencyjnej oferty‘?
Odpowiedz: Zamawiajacy donuszcza

Pytanie 3. Czy zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 2 siatke dootrzewnows, nieprzylegajaca, z
mozliwoscig bezposredniego polozenia na jelita, migkks, niewchtanialng, 2 warstwows. Z jedne;j
strony wykonang z mikroporowatego politetraflucetylenu (ePTFE), z drugiej z makroporowatego
polipropylenu (PP) o gruboéci 0,55 mm, gramaturze $redniej 108g/m?2, porowatosc1 sredniej 830"
um, zZ oznaczeniem strony implantacji w rozmiarze:

¢ 14x18 cm (specyfikacja wymaga 14x19)
I

s 20x25cm (specyﬁkacja wymaga 20x30 cm)?
Odpowiedz; Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.

Pytanie 4. Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 4 siatke czeSciowo wchlanialna, skladajaca sie
w 25% z niewchlanialnego polipropylenu (PP) wiékna monofilament oraz w 75% z wchlanialnego
wldkna monofilament  z poliaktydu (PLLA), czas absorpcji w ciggu 2 lat, gramatura przez
wehtonigciem 80g/m2, gramatura po wehlonigeiu 20g/m2, grubosé. siatki 0,6 mm, porowato$é
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$rednia 1059um, porowato$é max. 2030 um w rozmiarze zgodnym z SIWZ? ¢
Odpowiedz: Zamawiajacy _don_uszcza. '

Pytanie 5. Dot. pakietu nr 5. Czy Zamawiajgcy dopus’ci urzadzenie j. uzytku 5 mm z 30
wchtanialnymi wkretkami wykonanymi z lektydu i kwasu glikolowego do mocowania siatek
przepuklinowych?

Odpowiedz: Zamaw1a|gc1 dopuszeza,

Pytanie 6. Do pakietu nr 1. Czy Zamawiajacy dopuszezia docigte, niewchianialne, makroporowate,
polipropylenowe lekkie siatki z wibkna monofilamentowego, do. -zaopatrywania przepuklin
pachwinowych, z otworem na powrdzek, o gramaturze 44g/m2, o catkowitej grubosei 0,46 mm, o
porowatosci 85,3%, wielkos¢ pordw 6,29 mm, o rozmiarze 6¢m/13,5 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie 7. Do pakictu nr 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza niewchlanialny, ultracienki implant -
stosowany $rédotrzewnowo przeznaczony do leczenia zaburzen w obrgbie powlok jamy brzusznej,
réwniez w zakresie przepuklin okotostomijnych i/lub przepuklin po operacjach laparoskopowych.
Implant moze by¢ uzywany w operacjach z dostgpem poprzez laparotomie i laparoskopowym.
Wykonany z polipropylenowego wlokna monofilamentowego oraz antyadhezyjnej powloki
poipropylenowej, biowchtanialnych widknien PGA, warstwy hydrozelowej. Gramatura siatki .
S1g/m2, grubo$¢ siatki 0,17 mm, wielko§é poréw 0,004 ¢m2, w rozmiarach 15,2/20, 3 cm, 25,4/33
cm lub 20,3/25,4 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy Dodtrzvmule zapisy SIWZ,

Pytanie 8. Do pakietu 6. Czy Zamawiajgcy dopuszeza jednorazowe urzadzenie do fiksacji siatek

przepuklinowych metoda laparoskopowa, diugosc szaftu 37 cm, zawierajgce 30 wkretek spiralnych
wykonanych ze stali nierdzewnej?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9. Czy zamawiajacy w pakiecie nr 1 dopusci docigte, niewchlanialne, makroporowate;
polipropylenowe - lekkie siatki z widkna monofilamentowego, do zaopatrywania przepuklin
pachwinowych, z otworem na powrézek. Gramatura implantu 45g/m2, catkowita grubosé implantu
0,4 mm, porowato$¢ 87,5%, wielkosé porow 1,1x1,2 mm, bezbarwna ni¢ o grubosci- 100um w
rozmiarze:

a) 6xl11cm

Lub

b) 6x13 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy doguszcza. Zamawiajacy skladajac zamoéwienie kazdorazowo
okresli rozmiar siatki z wyze{ zaproponowanych rozmiaréw.

Pytanie 10. Czy zamawiajacy w pakiecie nr 4 dopudci siatke plaska, makroporowata, czesciowo
wchlaniang, syntetyczng, - wykonang z niewchianialnych ~monofilamentowych widkien
polipropylenowych i wchlanialnych monoﬁlamentowych wlokien poliglekapronowych o okresie

wehianiania 90-120 dni, wielko$¢ porow 3-4 mum, gramatura po wehtonieciu 28g/m2,w rozmiarze
10x15 em? - :



v

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 11.- Do pakietu 4. Czy Zamawiajacy dopusci siatki wykonane z polipropylenu
monofilamentowego = powleczonego wchtanialnym zwiazkiem kwasu poliglikolowego i
kaprolactonu (PGACL), czas absorbcji po 90-120 dniach, gramatura po wchlonigciu 28g/m2,
wielko$¢ poréw 2-4 mm, grubosé siatki 0,55 mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza powyisze siatki przy zachowaniu wymiaréw 10x12 cm
(max. 10-15 cm). - _

Nowy termin skladania ofert: 30 stycznia 2017 roku godzina 10:00
Nowy termin wyniesienia wadium: 30 stycznia 2017 roku godzina 10:00

Nowy termin otwarcia ofert: 30 stycznia 2017 roku godzina 10:15
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